Teorija kodiranja in kriptografija - vaje 6, 1. april 2014

Problem diskretnega logaritma, zgoscevalne funkcije

1. Naj bo p prastevilo in o generator grupe Z;.
(a) Recimo, da znamo faktorizirati p — 1. Kako lahko hitro preverimo, ali je dani
element Z; generator grupe Z;? Preverite, da je 2 generator grupe Zigr

(b) Koliksen je red elementa o za i € {1,2,...,p — 1}? KolikSen je red elementa
210 v grupi Z,4,? Poiscite vse elemente reda 10 v grupi Z g, .

(c¢) Koliksna je verjetnost, da je nakljuéno izbran element grupe Z; generator te
grupe? Koliksna je ta verjetnost za p = 1817

(d) Recimo, da znamo faktorizirati p — 1. Sestavite hiter algoritem, ki poisce
generator grupe Z;.

2. Naj bo p prastevilo in «a,y generatorja grupe Z;. Recimo, da znamo ucinkovito
racunati diskretne logaritme za bazo «. Pokazite, da lahko potem uc¢inkovito racunamo
diskretne logaritme tudi za bazo +.

3. Poiscite vse resitve enacb
(a) 7x =3 (mod 25),
(b) 5z =3 (mod 25),
(¢) 5z =15 (mod 25).
4. Naj bo n > 2 naravno stevilo. Kompresijsko funkcijo h : Z,, x Z.,, — Z.,, definiramo

takole:
h: (z,y) — az + by mod n.

Poiscite trk (za poljubna a,b € Z,).



